

航空港区实验学校今秋招 1300 余名学生

为该区首所九年一贯制学校



本报讯 航空港区北部新增一所功能齐全、设施完善的九年一贯制学校——航空港区实验学校。今年秋季,这所学校将招生30个教学班1305名学生。

航空港区实验学校位于凌烟街(原郑港一街)和洞庭湖路(原郑港四路)东南角。7月13日,记者实地探看了学校,学校建筑呈半包围式环操场分布,通过近200米长的连廊串联起中小学教学楼、公共教学楼、办公楼与体育馆。作为航空港区绿化率最高的一所学校,不低于35%的绿化率让校园建筑和景色相融,高大乔木、种植园、园林区让师生犹如置身公园。室内体育馆面积可达853平方米,净高7米左右,宽阔敞亮。该校还配

备了高标准的塑胶田径运动场、排球场、网球场,让孩子们享受运动之乐,锻炼强健体魄。

该学校办学条件优越,高配置的各种功能教室、高标准的学生宿舍(独立卫生间,24小时热水淋浴),处处彰显人文情怀。各教室均配备了计算机、多媒体设备,南北通透,采光面积大,窗户采用双层玻璃,以达到保温、隔热、降噪的作用。讲台上预留“智能触控屏”空间,更加符合当下智慧教育发展趋势。学校还建有录播室、美术室、音乐室、实验室、广播室等多元化功能教室,为学生个性化发展量体裁衣。

“学校总建筑面积28727平方米,包括小学部和初中部,共有45个班(小学30

个班,每班45人;中学15个班,每班50人),可提供2100个学位。”航空港区实验学校校长说,今年秋季,这所学校将招生30个教学班1305名学生(一年级6个班,七年级8个班,其他年级教学班16个)。作为航空港区首所公立九年一贯制学校,该校学生小学毕业后可直升本校初中,具有连贯教育、免试就近入学、实行统一管理、实施义务教育一贯培养等特点。该校将在教育教学与人才培养和教育教学改革方面与河南师范大学深度合作,定期组织教师进修培训,提升教师教育事业发展质量,努力把学校建设成为文化创新的源泉、技术革新的高地。

记者 王军方 通讯员 刘柏行文/图

航空港区拆除近200处非工程类围挡

本报讯 近日,航空港区城市管理局牵头,大力整治各类围挡。截至目前,需拆除整改的194处非工程类围挡已全部拆除。

近日,航空港区管委会召开专题会议,对全区工程类围挡提升、非工程类围挡一律拆除工作进行安排部署。会后,航空港区城市管理局迅速落实管委会领导会议要求,制定《航空港实验区围挡设置标准》,并组织13个办事处、社区服务中心召开工作推进会议,明确工作任务。建立治理围挡美丽环境工作群,成立日督导、日收集工作专班,每天定时收集工作开展情况,制定工作进度表,定时通报每天工作进度。强化工作落实,对完不成任务的进行追责问责。对道路两侧已拆除区域加强规范管理,加快绿化、洁化、序化、亮化提升改造。截至目前,全区需拆除整改的非工程类围挡共194处已全部完成整改。

记者 王军方 通讯员 申潇

航空港区率先启动政府采购意向公开工作

本报讯 航空港区文教卫体局在政府采购网对2020年度本单位政府采购项目采购意向进行了公示,标志着航空港区政府采购意向公开工作正式拉开了序幕,成为郑州市首家在政府采购网对采购意向进行公示的区域。

近日,航空港区文教卫体局政府采购专管员通过采购平台网站开展意向公开工作。作为试点单位,该局已率先在政府采购网公开了本单位2020年7~12月采购意向。“企事业单位和个人均可通过公示栏,及时了解政府采购的项目性质、采购内容、需求概况、预算金额、计划采购时间等要素,时刻掌握政府采购的最新动向。”政府采购专管员左江伟说。

据了解,下一步,航空港区将在全区范围内全面实施政府采购意向公开工作,积极为市场主体营造更加公开、透明、优质、高效、便利的营商环境。航空港时报 曾碧娟 通讯员 杨宇

城市管理局驻村第一书记联系爱心企业捐赠物资

本报讯 7月8日,郑州市级低收入村航空港区八千办事处香炉朱村接收了一批爱心书桌等物资。

这批爱心物资是航空港区城市管理局驻村第一书记赵森联系的爱心企业捐赠的。

关心教育扶贫、关爱孩子成长,是驻村工作队和村党支部落实推动党的群众路线教育实践活动为民办事服务的内容之一。爱心企业通过捐赠桌椅、板凳、书包,让孩子们切实感受到党的温暖,树立正确的人生观和价值观。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 韦进深 李晓珂

妇联“巾帼大培训”网课 吸引11万余人次打卡



本报讯 近日,航空港区妇联创新培训模式采用“互联网+培训”,利用妇联公众号为广大妇女群众搭建学习和交流的平台开设巾帼大培训线上课程,全年拟开设300场,确保巾帼培训“不打烊”、妇女学习“不断档”。

巾帼大培训网上课程根据村妇女识字数量有限的特点,主要采用直播、录播、短视频等多种形式进行,几分钟到半小时不等。航空港区妇联每天通过微信公众号推送学习课程,各办事处18岁以上的妇女只要添加关注“航空港实验区妇联”微信公众号,即可随时随地通过手机或电脑进行学习。

“姐妹们,这是巾帼大培训的新课程,大家都积极学习哦。”近半个月来,每天早上醒来第一件事,明港办事处高夏村妇联主席左彩虹都会将巾帼大培训课程分享到村里妇女微信群里。“巾帼大培训网上课程都是视频,非常适合我们村认字不多



的妇女,现在刚放暑假,正发愁孩子咋办,妇联就发了《孩子假期怎么安排》的视频,教我们怎么安排孩子的假期生活,大家都说还挺实用的。”左彩虹说。

“巾帼大培训网上课堂开课以来,我没落过一节课,从两癌知识宣传到如何处理婆媳关系,从朋友借钱不还怎么办到如何预防老年斑,从社区安全隐患到盘发小技巧等,我们想学啥有啥。”三官庙办事处白庙村安彩霞说。

航空港区妇联为加强对学员的积分化管理,还试行“一课一打卡一积分”学习制度。航空港区妇联每天发布两节学习课程,每月打卡积分40分以上的妇女,可领取宣传品1份,全年积分前100名者,还

将有资格参评巾帼大培训优秀学员,获得荣誉证书和礼品。

巾帼大培训网上课程旨在提升广大妇女的能力素养和技能水平,引导广大妇女群众获取新知识、开阔新视野、提高新技能,以适应航空港实验区快速城市化进程的需要,内容涉及国学素养、家庭教育、健康养生、形象礼仪、生活小妙招、广场舞健身操等多个方面,通过妇联拟菜单、妇女群众点菜单的“菜单式”教育模式,让培训更有针对性和实效性,成为广大妇女喜学乐教的凝聚力工程。

自6月22日开课以来,妇女学习热情持续升温,累计打卡人数11.6万余人次。记者 王军方 通讯员 刘培芳 文/图